- N
SCHMALZ

Mpy>XNHHbIE NAYHXepbl

Xopg 5—10 mm
é’é @ MpurogHocTb ANSA NPUMEHEHNSA B KOHKPETHbIX
=
= oTpacnax NPoMbILWIIeHHOCTHU
UNIVERSAL ELECTRONICS
MpumeHeHunsA
% * [pyXvHHBIN NNYHXep B B UCTMOMTHEHUU Manoro pa3vepa c
/ ~ BHYTPEHHeW AemndupytoLen NpyXMHoN Ans nepemeLleHmns
f 3aroTOBOK Pa3fIM4HON BbICOTbI U KPUBK3HbI
3 S
Vo o \ '{\ + MepemelleHne 0YeHb YyBCTBUTESBbHBIX 3aroTOBOK (Hanpumep,
% ﬁ\ 4 nevaTHbIx nnat) 6e3 4ONONHUTENBHBIX 3aTPaT Ha KOHTPOIb;
[ ~ e 3
/”’% >, ( (’;;\ obecrneunBaeT MArkoe No3uLMOHNPOBaHE
. {Q 4 * PasnuyHble 3agaun 06paboTkM B 3NEKTPOHHOM
e, ~ NPOMbILLITEHHOCTHN
€ 9
4
MpyxuHHbIE NNyHxepbl FSTImc
_ KoHcTpyKuus
@) * MopaynbHbIA NPYXUHHBIA WTUAT ANA MOHTaXa Ha BaKyyMHbIV

Hanpasnsowuin npocduns (1) nnn ¢ pessbori M10 (2)

(5

(1 -
» KpenneHue c nomoLblo KoHTprawku (3)

CoeauvHuTEnbHbIV WITYUEp (4) ANst KpenneHnst BakyyMHbIX
3axBaToB

— @)

» BakyymHas coeavHutenbHas pesbba (5)

I il

L@ [

KoHcTpykums cuctemsbl MNpyxuHHble nnyHxepbl FSTImc

[ —--,; =
| J OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKM NPOAYKTa

"mn

yn|
=

* Hu3kue npyxuHHble ycunusa ans 6epexHon 06paboTkn oueHb
YYBCTBUTENbHLIX AeTanein

[MNoaxoguT onsa cambiX TECHBIX MOMELLEHUA U MakCUMarnbHOW
AVHaMUKK 6narogapsi MUHMMarbHbIM pa3Mepam

S

* BHyTpeHHss amopTusmpyoLLas npyxuHa salumileHa ot rpssm
1N MeXaHU4eCKUX BO3OenCcTBui

* OueHb NnaBHOE ABWXEHWE LWTUMTA A5 BbICOKON
HaJeXHoCTK npouecca

» [NoakntoveHne Bakyyma vYepes BakyyMHbI HanpaenstoLmia
Npocunb NN XeCTKoe LUMaHroBoe CoeanHeHne ansg
nepemeLleHns 6e3 Harpysku

MpyxuHHBIA NnyHxep FSTImc ans neyatHbix nnaT

() WWW.SCHVALZ RU/FSTIMC 1

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb

© J. Schmalz GmbH / Pe3epBHble TeXHUYECKNE U3MEHEHNS / co3paHHbIv Ha: 13.03.2025


https://www.schmalz.ru/fstimc

Mpy>XNHHbIE NAYHXepbl

P
SCHMALZ

MpyXxuHHbIe nnyHxepbl FSTImc —
Xopg 5—10 mm
@ Kon kogosoro o603HaueHus MpyxuHHbIe nnyHxepbl FSTImc
FSTImc - P - 20 - M5-I1G - M5-1G - 5 - co
1 2 3 4 5 7
1 - Abbreviated designation 2 - Variant 3 - Mounting length
Code ‘Version Code Type Code | Length in mm
FSTIme | FSTIme P Section 20..30 [201030
S Screw
4 - Suction cup connection 5 - Vacuum connection 6 - Plunger stroke
Code Connection Code Connection Code |Plunger stroke in mm
M5-1G M5-1G (I1G= female (F)) M5-1G M5-1G (IG= female (F)) 5...10 | 5to 10
7 - Product addition
Code Type
co Electrically conductive
MpyxuHHbIG WTNdT FSTIMC nocTaBnseTcs B roToBOM A5 NOAKIIOYEHUS BUAE.
,uOCTyI'IHbIe NpUHaANEexXHOoCTH: BaKyyMHbIVI LUNAHT, LUNaHroBbI HAaKOHEYHUK
O DaHHble ansa 3akasa MpyxuHHbIe nnyHxepbl FSTImc
Tun Ne pgetanu.

FSTImc P 20 M5-1G 5 CO

FSTImc P 30 M5-1G 10 CO

FSTImc S M5-IG M5-1G 5 CO
FSTImc S M5-IG M5-1G 10 CO

() TexHnueckmne aaHHble MpyxuHHLIE NnyHxepbl FSTImc

10.01.02.01684
10.01.02.01685
10.01.02.01686
10.01.02.01687

Tun XecTtkoctb |[peaBaputenbHoe |LleHTp cunbl |BepTukanbHas |FopusoHTanbHas |Anzugsdrehmoment|Bec [g] Temnepatypa
NPY>XWHbI HaTsXXeHue NPY>XWHbI Harpy3ka [N]** |narpy3ka [N]*** [(max) [Nm] akcnnyarauum
[N/mm] npyxuHbl [N] [NT*

FSTImc P 20 |0.057 0.19 0.33 15 1.5 2 13 0..50°C

M5-1G 5 CO

FSTImc P 30 |0.051 0.32 0.58 15 1.5 2 16 0..50°C

M5-1G 10 CO

FSTImc S 0.051 0.42 0.67 15 1.5 4 26 0..50°C

M5-1G M5-1G

10 CO

FSTImc S 0.057 0.31 0.45 15 1.5 4 23 0..50°C

M5-1G M5-1G

5CO

*OTHocuTenbHo 50% xopa
**Makc. ctatuyeckas Harpyska
***3HaueHune ropu3oHTarnbHOM Harpy3ku OTHOCUTCS K HYDKHEN KPOMKE MiyHXepa B COCTOSIHUM PacTshkeHWsl. ITO MakcUmaribHasi cTaTuyeckasl Harpyska,
OHa yXy[LLaeT cxaTue U pacTshkeHue B ropu3oHTarlbHOM COCTOSIHUM.

() WWW.SCHVALZ RU/FSTIMC

2

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/fstimc

P
SCHMALZ

Mpy>XNHHbIE NAYHXepbl

T
MpyXuHHble nnyHxXepbl FSTImc
Xopg 5—10 mm
@ KoHcTpykTuBHbIe AaHHbIe MpyxuHHbIe nnyHxepbl FSTImc
G3 L B
1 . swW1
6 +
£
* — SWi T3
N
~ - sw4
I “ N |
) Tt
" SW3 9 |
d
‘GDE G2]
G3
FSTImc P FSTImc S
@WWW.SCHMALZ.RU/FSTIMC 3

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/fstimc

Mpy>XNHHbIE NAYHXepbl

MpyXxuHHbIe nnyHxepbl FSTImc —
Xog 5—10 mm
%) KoHCTpyKTMBHBIe gaHHble MpyxuHHbIe nnyHxepbl FSTImc
Tun B [mm] D [mm] |d [mm] |G1 G2 H [mm] H2 H3 L[mm] [LG2 |LG3  |SW1 [SW3 |Z[mm]
[mm]  |[mm] [mm]  |[mm] [mm]
FSTImc |- 12 2 - M5-F  |M8x0.5- [41.0  [14 20 - 4.1 - 10 11 5
P 20 M5- M
IG5CO
FSTImc |- 12 2 - M5-F  |M8x0.5- [56.0  [19 20 - 4.1 - 10 11 10
P 30 M5- M
IG 10
co
FSTImc (16 - 2 M5-F  [M5-F  [M10x1-M|[52.0  [14 - 10 4.1 215 |14 8 5
S M5-1G
M5-1G 5
co
FSTImc |16 - 2 M5-F  |M5-F  [M10x1-M|[61.5 |19 - 10 4.1 215 |14 8 10
S M5-1G
M5-IG 10
co
@ MNpeseHTauusa npoaykToB MynbTUMeamna
CpenHumn Ccblinka
How-to-Video 03 https://vimeo.com/511082172
() WWW.SCHVALZ RU/FSTIMC 4

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/fstimc
https://vimeo.com/511082172

